

### ***Határozati javaslat***

*Tárgy: Javaslat a Szekszárdi Magyaróta Klubnak nyújtott támogatás felhasználási határidőre vonatkozó módosítására*

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága a Szekszárdi Magyaróta Klub kérelmére a VI. 17-1/2014. számú szerződésben foglalt felhasználási határidőt 2014. május 31-ig, az elszámolási határidőt pedig 2014. június 30-ig meghosszabbítja.

***Határidő: 2014. március 12. és  
2014.június 30.***

***Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna HB elnöke  
Pál József igazgatóság-vezető***

ÉRKEZETT

POLGÁRHATALMI HIVATAL SZÉKSZÁRD		
Központi Iktató		2014. MÁRC 04.
2014. MÁRC 06.		
Erkezési Szám	Utóirat	Melléklet
VI. 17-2		
Erkezési	Utóirat	Ügyintéző

Szekszárd Megyei Jogú Város  
Humán Bizottsága Elnökének

Csillagné Szánthó Polixéna Asszony részére

Tisztelt Elnök Asszony !

A Babits Mihály Kulturális Központ és a Szekszárdi Magyarnóta Klub tagsága nevében tisztelettel megköszönjük a klub működéséhez 2014. évben biztosított támogatást. A támogatás felhasználásának és elszámolásának időpontjául 2014. április 30-át jelölte meg a Bizottság.

Azzal a kéréssel fordulunk Önhöz, hogy a felhasználás időpontját egy hónappal, 2014. május 31-ig meghosszabbítani, az elszámolást ez időpontig engedélyezni szíveskedjék.


A Szekszárdi Magyarnóta Klub 2014. évben szeretne méltó módon emlékezni arra, hogy 100 esztendeje tört ki az I. világháború, 75 éve pedig a második világhégés is kezdetét vette. Talán nincs is olya magyar család, amelyet ne érintett volna ez két tragikus történelmi esemény. Nagyon sok szép magyarnóta született ebben a témában, és a hősökre emlékezve szeretne a Klub ez alkalomból magyarnóta estet rendezni „El kell menni katonának” címmel.

A rendezvényt támogatja, felette védnökséget vállalt a Honvéd Hagyományörző Országos Egyesület Tolna Megyei Szervezete. Megemlékezésüket május utolsó vasárnapján tervezik megtartani, ehhez az eseményhez kapcsolódva szeretnénk rendezvényünkkel tisztelegni a háború hősei előtt, 2014. május 30-án, pénteken.

A nótáestet hagyományosan, cigányzenekari kísérettel rendeznénk meg és a zenekar fellépti díjának kifizetéséhez kívánjuk az Önök által számunkra megítélt támogatást felhasználni.

Szekszárd, 2014. február 26.

Tisztelettel:

  
Matókné Kapási Julianna  
Babits Mihály Kulturális Központ  
igazgató

